

学习贯彻党的十九届五中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在郑州举行

# 沈丘县组织收听收看报告会

本报讯 (记者 韦伟 文/图) 11月9日,学习贯彻党的十九届五中全会精神中央宣讲团报告会在郑州举行,沈丘县四个班子领导在分会场进行收听收看。中央宣讲团成员、国务院研究室党组书记、主任黄守宏作宣讲报告,省委书记王国生主持报告会,省长尹弘出席报告会。

县领导皇甫立新、刘国庆、贾庆伟、殷晓春、赵振、段然、郝四春、刘和辉、马伟、夏立文、吕孝坤等收听收看了宣讲报告(见图)。

在宣讲报告中,黄守宏全面阐述了党的十九届五中全会基本情况和重大意义。他指出,党的十九届五中全会是一次具有重大现实意义和深远历史意义的大会,“十四五”规划《建议》是凝聚习近平总书记心血和深谋远虑、汇聚全党全社会智慧的重要成果,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文件,是习近平新时代中国特色社会主义思想发展的最新成果,是一篇光辉的马克思主义文献,对于动员和激励全党全国各族人民奋力实现全面建成小康社会宏伟目标,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,在新的历史起点上推进中华民族伟大复兴历史进程,必将发挥极为重要的作用。

黄守宏在报告中系统总结了决胜全面建成小康取得的历史性成就,深入分析了“十四五”时期我国发展环境面临的复杂深刻变化,围绕2035年远景目标和“十四五”时期发展目标、指导思想、重大任务、重大举措等方面进行了详细解读。与会同志表示,报告系统全面、深入浅出地讲明了全会的重大意义和所明确的指导方针、主要目标、重点任务等,对学习贯彻全会精神是一次很好的辅导和有力的推动。要以这次报告会为契机,进一步兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮,汇聚共谋“十四五”、奋进新征程的强大正能量。



王国生在主持报告会时指出,党的十九届五中全会以来,省委认真肩负起学习宣传贯彻的政治责任,带动全省上下把学习贯彻一步步引向深入。要把学习宣传贯彻全会精神与深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神结合起来、贯通起来,一体推进落实,让全会精神在中原大地落地生根、结出硕果。要在深刻理解上下功夫,持续用好多种学习方式,把握精神实质,领会核心要义,学出信仰之力,学出观念之变,学出奋斗之志,推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走。要在深入人心上下功夫,坚持网上

网下宣传一体推进,集中力量对全会精神进行全方位宣传、多角度报道、深层次解读;精心组织宣讲,扩大宣讲覆盖面,增强宣讲感染力,以冒热气、接地气、聚人气的宣讲,真正把全会精神送到群众心坎里。

王国生强调,各级领导干部要发挥表率作用,主动深入群众、走进基层宣讲,把宣讲的过程变成强化政治统领、传递党的声音的过程,变成总结鲜活经验、谋划推动发展的过程,变成倾听群众呼声、汇聚民智民力的过程,变成不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力的过程。要在抓实抓细上下功夫,以全会精神为指引,紧密结合我省实际,深入分析新发展阶段、新发展格局下我省的机遇挑战、优势短板,抓住用好中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展战略机遇,深入研究谋划重大工程、重大项目、重大改革、重大举措;把学习宣传全会精神激发出的热情干劲,转化为狠抓落实的执行力,攻坚克难的战斗力,持续做好常态化疫情防控,坚决打赢脱贫攻坚战,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,全力以赴打好今年经济社会发展和“十三五”收官战。

## 沈丘县纪委监委做好监督的再监督

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 李玉东) 今年以来,为严肃政治纪律和工作纪律,促进派驻人员勤政廉洁、正确履职,沈丘县纪委监委加强派驻纪检监察组人员的思想政治建设,出台“五个严守”“十个严禁”,保证党风廉政建设和反腐败各项任务顺利完成。

做到“五个严守”,树立良好形象。县纪委监委在派驻纪检监察组时,严格要求各派驻纪检监察组工作人员必须严守政治纪律、工作纪律、办案纪律、保密纪律、廉政纪律,时刻牢记

查工作;严禁为他人说情或干预有关单位的案件查处工作;严禁向涉案单位、个人及其亲友通风报信,泄露办案情况、信访举报情况;严禁在派驻单位及下级单位报销应由个人支付的各种费用、私自占用派驻单位及下属机构的小汽车和办公设备,以及接受影响公务的吃请等;严禁违反规定收受礼金,有价证券、代币券、信用卡等支付凭证和其他贵重物品;严禁利用职权和工作上的便利参与营利性活动;严禁参与任何形式的赌博、博彩活动;严

禁以任何形式进入营业性不健康娱乐场所及参加有损纪检监察干部形象的活动;严禁工作日中午饮酒,工作时间不得无故串岗聊天,做其他与工作无关的事情。

自监察体制改革以来,沈丘县纪委监委15个派驻纪检监察组始终铭记政治监督根本任务,切实发挥“派”的权威和“驻”的优势,认真履职尽责,加强对驻在单位的政治监督,确保党的路线方针政策和决策部署落实落地。

## 村级巡察访民情 为民服务解难题

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 肖飞) “这100多盏路灯装上以后,孩子们晚自习放学走夜路再也不怕黑了,我们家长也放心了,巡察组是咱老百姓的贴心人啊!”日前,沈丘县石槽集乡石槽行政村村民难掩喜悦之情。

这一切源于沈丘县委启动的村级巡察工作。沈丘县委要求各巡察组深入一线找问题、解难题。在石槽行政村巡察过程中,巡察组了解到该村安装路灯较少,由于国道沿街穿过村庄,学生晚自习放学回家存在安全隐患,便积极与石槽集乡和相关单位沟通协调,最终为该村安装路灯130盏,学生安全得到进一步保障。

“村级巡察工作承载着百姓的期盼,考验着职能部门的民生情怀和责任担当。”沈丘县委常委、纪委书记、监委主任刘和辉表示,自村级巡察工作启动以来,工作人员走村入户,竭尽全力为老百姓办实事、解难题,赢得了大家的信任和赞誉。

据悉,沈丘县委按照2020年全年计划安排,已开展4轮村级巡察工作,共巡察22个县属党组织、197个村居。

在该县范营乡和尚庄,村民反映最多的是X006县道和Y007乡道交叉口处由于地势落差较大,屡次出现交通事故的揪心事儿。巡察组立即前往现场勘查,同时通过走访发生交通事故的村民家庭,找到症结所在。工作人员与县交通局沟通后,拿出解决

## 宝农电商:网络营销 带富乡邻

记者 韦伟 通讯员 王卫东 文/图



沈丘县卞路口乡王庄行政村种植的软籽石榴在方圆数公里特别有名。有名气的原因不仅是因为好吃,还因为这里产出的石榴通过宝农电商运营中心(见图)销售到全国各地,带富了一方群众。

沈丘县宝农电商于2014年在淘宝网上开设网店,是一家专业经营特色水果的网店。为拉长产业链条、进一步扩大发展规模,宝农电商2016年成立宝农种植专业合作社。该合作社位于沈丘县卞路口乡王庄行政村,紧邻省道S207,注册资金300万元,主要从事软籽石榴、西瓜、莲藕、泥鳅、黄鳝、柴鸡蛋等农畜产品的种植、养殖和线上线下销售,经过多年的发展,该合作社建立了以农产品培育与生产、生态休闲观光农业、有机绿色农畜产品线上线下销售为主的经营特色,同时各类绿色产品陆续供应周边乡镇和县城,满足了广大县城消费者对高品位、高质量、优品种和无毒无害无污染农产品的持续需求。

目前,宝农种植专业合作社与郑州果树研究所达成战略合作协议,以每亩每年900元的价格在蒋桥王行政村流转土地300余亩,主要用于种植软籽石榴等特色农产品,郑州果树研究所负责该社技术指导与支持,全面负责产前、产中、产后的技术保障。

宝农种植专业合作社通过对种植基地现有资源的整合和基础设施的建设,已建成容量400多立方米保鲜库两个、冷库一个,有效解决了农副产品的储存,有利于反季节销售,增加经济效益。目前,该社种植软籽石榴80余亩,软籽石榴市场价格为40~60元每公斤,吸纳多名劳动力在全国各地。

展电商风采 谱时代华章暨返乡创业巡礼